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№ 1757-р/пк-ск від 02.10.2015 вих. лист від №

Товариство з обмеженою 
відповідальністю 
"Сучасні вантажівки"
вул. Пшенична, 9, м. Київ, 03680
Комунальне підприємство 
"Експлуатаційне лінійне управління 
автомобільних шляхів" Управління 
комунального господарства 
Запорізького міськвиконкому
вул. Волгоградська, 23, 
м. Запоріжжя, 69035

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія),  розглянувши  скаргу  товариства  з  обмеженою  відповідальністю  "Сучасні 
вантажівки" (надалі  – Скаржник,  ТОВ "Сучасні  вантажівки")  від 02.09.2015 № 41СВА-09 
(зареєстровану в Комітеті 04.09.2015 за № 8-20/2639-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо порушення 
комунальним  підприємством  "Експлуатаційне  лінійне  управління  автомобільних  шляхів" 
Управління комунального господарства  Запорізького міськвиконкому (надалі  – Замовник) 
порядку проведення процедури закупівлі – "автомобілі для перевезення вантажів - самоскид 
до  30  т"  [оголошення  №  155111,  оприлюднене  на  веб-порталі  Уповноваженого  органу, 
бюлетень від 26.06.2015 № 281 (26.06.2015)]  (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник повідомляє  про порушення  Замовником порядку проведення  Процедури 
закупівлі та просить, зокрема:

- прийняти Скаргу до розгляду;
-  прийняти рішення про встановлення порушення Замовником порядку проведення 

Процедури закупівлі;
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-  зобов'язати  Замовника  скасувати  рішення  про відхилення  пропозиції  конкурсних 
торгів Скаржника;

- зобов'язати Замовника скасувати рішення про акцепт пропозиції конкурсних торгів 
ТОВ "Техноторг-Дон".

Рішенням Колегії від 07.09.2015 № 1542-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду.

У відповідь на запит Колегії  від 07.09.2015 № 20-29.3/06-3510-дз Замовник листом 
від 10.09.2015 № 731 надав копії документів та пояснення щодо проведення ним Процедури 
закупівлі.

У  ході  розгляду  Скарги  та  наданих  Замовником  документів,  які  стосуються 
проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

Згідно з протоколом розкриття пропозицій конкурсних торгів б/д № 9, яке відбулось 
07.08.2015, свої пропозиції конкурсних торгів надали такі учасники Процедури закупівлі:

1)  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Київський  Республіканський 
Автоцентр" (надалі – ТОВ "Київський Республіканський Автоцентр");

2) товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Логістик  Машинері"  (надалі  –  
ТОВ "Логістик Машинері");

3)  приватне  підприємство  "Виробничо-комерційне  підприємство  "АльфаТекс"  
(надалі – ПП ВКП "АльфаТекс");

4) Скаржник;
5)  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Торгова  компанія  "Автокрани 

України" (надалі – ТОВ ТК "Автокрани України");
6)  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Техноторг-Дон"  (надалі  –  

ТОВ "Техноторг-Дон");
7)  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Укравтокомплект  ЛТД"  (надалі  –  

ТОВ "Укравтокомплект ЛТД").

Відповідно до протоколу засідання комітету з конкурсних торгів від 21.08.2015 № 36 
Замовником  відхилені  пропозиції  конкурсних  торгів  ТОВ  "Київський  Республіканський 
Автоцентр",  ТОВ  "Логістик  Машинері",  Скаржника,  ТОВ  ТК  "Автокрани  України"  та  
ТОВ "Укравтокомплект ЛТД", як такі, що не відповідають умовам документації конкурсних 
зі  змінами,  затвердженими  протокольним  рішенням  комітету  з  конкурсних  торгів  
від 10.07.2015 № 40 (надалі – Документація).

Згідно з протоколом оцінки пропозицій конкурсних торгів б/д № 47, яка відбулась 
21.08.2015,  до  процедури  оцінки  були  допущені  пропозиції  конкурсних  торгів  
ПП  ВКП  "АльфаТекс"  та   ТОВ  "Техноторг-Дон".  За  результатами  проведеної  оцінки 
Замовником визнано найбільш економічно вигідною та акцептовано пропозицію конкурсних 
торгів ТОВ "Техноторг-Дон".

1.  ТОВ  "Сучасні  вантажівки"  вважає,  що  Замовник  неправомірно  відхилив  його 
пропозицію конкурсних торгів, та не погоджується із зазначеною підставою відхилення та 
просить,  зокрема,  зобов'язати  Замовника  скасувати  рішення  про  акцепт  пропозиції 
конкурсних торгів ТОВ "Техноторг-Дон".

Відповідно до протоколу засідання комітету з конкурсних торгів від 21.08.2015 № 36 
пропозиція конкурсних торгів Скаржника була відхилена Замовником з наступної підстави: 
"у  складі  пропозиції  конкурсних  торгів  ТОВ  "Сучасні  вантажівки"  містяться  копії 
аналогічних договорів від 14.04.2015 № UIP-KSH-SH-11, від 09.06.2015 № 3647-0000059,  
від  16.06.2015  №  3647-0000062,  від  08.10.2014  №  3647-0000017,  від  17.12.2014  
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№  3647-0000078,  укладених  між  ТОВ  "Сучасні  вантажівки"  (Постачальник)  та 
підприємствами-замовниками.

Вищезазначеними  договорами  визначено,  що  підтвердженням  факту  виконання 
зобов’язань згідно з договором є підписання двостороннього акту прийому-передачі.

Тобто, виходячи з положень договорів, наданих у складі пропозиції конкурсних торгів 
ТОВ "Сучасні  вантажівки",  документами,  що  підтверджують  їх  виконання,  є  підписання 
двостороннього акту прийому-передачі та виконання умов договору.

Таким чином, не надавши у складі своєї пропозиції конкурсних торгів актів прийому-
передачі та виконання умов договору, учасник не виконав вимоги підпункту 3.1. пункту 3 
додатку 1 Документації, а саме – не надав копії документів, що підтверджують виконання 
аналогічних договорів".

Щодо  цієї  підстави  відхилення  своєї  пропозиції  конкурсних  торгів  
ТОВ "Сучасні  вантажівки"  у  Скарзі  повідомило,  що Скаржник у  складі  своєї  пропозиції 
конкурсних торгів надав довідку про виконання аналогічних договорів за наведеною формою 
та п'ять аналогічних договорів.

Як  зазначає  Скаржник,  Документацією  не  передбачено  надання  актів  прийому-
передачі до цих договорів.

Скаржник вважає, що виконав вимоги Документації в цій частині.

Замовник з цього питання повідомив, що копії всіх аналогічних договорів, що надані 
Скаржником, не містять усіх документів, які документально підтверджують їх виконання, як 
це передбачено умовами Документації.

Як зазначає Замовник, до копії контракту від 14.04.2015 № UIP-KSH-SH-11 не надано 
додатку 1.

У ході розгляду зазначеного питання Колегія встановила наступне.
Відповідно  до підпункту  3  пункту  3  додатку 1  Документації  учасники Процедури 

закупівлі  повинні  надати  довідку  про  виконання  аналогічних  договорів,  складену  за 
нижченаведеною формою, засвідчену  підписом уповноваженої  особи учасника,  скріплену 
печаткою, з додаванням (не менше двох) копій аналогічних договорів.

Довідка про виконання аналогічних договорів
№ 
з/п

№ та дата 
договору

Предмет договору Найменування 
Замовника, 

адреса та телефон

Стан 
виконання

У  складі  копії  пропозиції  конкурсних  торгів  Скаржника  міститься  довідка  про 
виконання п'яти аналогічних договорів, складена відповідно до навченої вище форми.

Також  у  складі  копії  пропозиції  конкурсних  торгів  Скаржника  містяться  копії 
аналогічних договорів, зокрема, від  09.06.2015 № 3647-0000059 та від 16.06.2015 № 3647-
0000062,  в  яких  зазначено,  що  передача  та  приймання  товару  оформлюється  актом 
приймання-передачі товару.

Разом з цим, вказані акти не є невід'ємною частиною наведених вище договорів, отже 
Скаржник не зобов'язаний був надавати їх у складі своєї пропозиції конкурсних торгів.

Таким чином, Скаржником не порушені вимоги Документації в цій частині.
Отже,  пропозиція  конкурсних  торгів  Скаржника  була  неправомірно  відхилена 

Замовником.

1.1.  Замовник  повідомив,  що  Скаржник  до  копії  контракту  від  14.04.2015  
№ UIP-KSH-SH-11 не надав додатку 1.

Разом з цим, зазначена підстава відхилення відсутня у протоколі засідання комітету з 
конкурсних торгів від 21.08.2015 № 36.
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Таким чином, у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій частині.

Враховуючи інформацію, наведену у мотивувальній частині цього рішення, Колегія 
встановила,  що  права  та  законні  інтереси  Скаржника  можуть  бути  захищені  шляхом 
зобов'язання  Замовника  скасувати  всі  рішення,  прийняті  після  розкриття  пропозицій 
конкурсних торгів учасників Процедури закупівлі.

Відповідно  до  абзаців  першого  та  другого  частини  десятої  статті  18  Закону  за 
результатами розгляду скарги орган оскарження має право, зокрема, прийняти рішення про 
встановлення  або  відсутність  порушення  процедури  закупівлі  (в  тому  числі,  порушення 
порядку  оприлюднення  або  неоприлюднення  інформації  про  державні  закупівлі, 
передбаченої цим Законом) та про заходи, що повинні вживатися для їх усунення, зокрема 
зобов'язати  замовника,  генерального  замовника  повністю  або  частково  скасувати  свої 
рішення, надати необхідні документи, роз'яснення, усунути будь-які дискримінаційні умови 
(у  тому  числі  ті,  що  зазначені  у  технічній  специфікації,  яка  є  складовою  частиною 
документації  з  конкурсних  торгів,  кваліфікаційної  документації),  привести  документацію 
конкурсних торгів (кваліфікаційну документацію, запит цінових пропозицій) у відповідність 
із вимогами законодавства, або за  неможливості виправити допущені порушення відмінити 
процедуру закупівлі.

Орган  оскарження  розглядає  скаргу та  приймає  рішення  на  її  підставі  та  в  межах 
одержаної за скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини одинадцятої 
статті 18 Закону.

Наведені  вище  обстави  свідчать  про  наявність  підстав  для  задоволення  Скарги 
частково.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Зобов'язати  комунальне  підприємство  "Експлуатаційне  лінійне  управління 
автомобільних  шляхів"  Управління  комунального  господарства  Запорізького 
міськвиконкому скасувати  всі  рішення,  прийняті  після  розкриття  пропозицій  конкурсних 
торгів учасників процедури закупівлі – "автомобілі для перевезення вантажів - самоскид до 
30  т"  [оголошення  №  155111,  оприлюднене  на  веб-порталі  Уповноваженого  органу, 
бюлетень від 26.06.2015 № 281 (26.06.2015)].

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії                                                                     А. ВОВК
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